
 

Anunţ referitor la elaborarea unui proiect de act normativ 

        Nr. 4626 din 06.05.2026 

       Astăzi, 06.05.2026, U.A.T. Comuna Siriu, prin Consiliul local și aparatul de specialitate al primarului, anunţă 

deschiderea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:     

- proiect de hotărâre nr. 140/06.05.2026 privind aprobarea bugetului local al comunei Siriu, județul 

Buzău pe anul 2026 și estimări pentru anii 2027-2029 

       Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include (după caz): • expunerea de motive; • referatul de 

aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; • studiile de fundamentare (studiul de 

impact/fezabilitate etc.) • textul complet al proiectului actului respectiv: • alte documente considerate relevante. 

    Documentaţia poate fi consultată: 

    • pe pagina de internet a instituţiei, la www.comunasiriu.ro 

    • la sediul Primăriei Comunei Siriu  

    • proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al 

instituţiei. 

      Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de 

transparenţă decizională se pot depune până la data de 11.05.2026 ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: 

primariasiriu@yahoo.com, prin poştă, sau la sediul instituţiei, la Registratură. 

    Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind proiectul de hotărâre nr. 140/06.05.2026 privind 

aprobarea bugetului local al comunei Siriu, județul Buzău pe anul 2026 și estimări pentru anii 2027-2029. 

    Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei. 

    Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

    Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act 

normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate 

sau instituţie publică până la data de 08.05.2026. 

    Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 0238520541 e-mail: 

primariasiriu@yahoo.com, persoană de contact: Secretar general Mănăilescu Mihail-Adrian. 
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